
28 Μαρτίου 2014

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 
θεατρική παράσταση «Πατρο-Κοσμάς ο 
πρόδρομος του ΄21» (φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η θεατρική παράσταση των Κατηχητικών 
Ομάδων του Ιερού Ναού Αγίων Χαραλάμπους και Αντωνίου εις Κρύα Ιτεών των 
Πατρών το εσπέρας της Τρίτης 25ης Μαρτίου 2014.
Τα παιδιά μας παρουσίασαν το Θεατρικό έργο «Πατρο-Κοσμάς ο πρόδρομος 
του ΄21» το οποίο επιμελήθηκε η πρεσβυτέρα Όλγα Δημητροπούλου και 
σκηνοθέτησε ο προϊστάμενος του Ναού π. Ιωάννης Δημητρόπουλος.
Το έργο ανέβηκε με αφορμή τα 300 χρόνια από την γέννηση του Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού. Μετά την εναρκτήρια ομιλία του π. Ιωάννου ακολούθησαν πέντε σκηνές 
του Θεατρικού έργου από ταλαντούχους νέους των νεανικών ομάδων του Ναού. 
Την αφήγηση κατά την διάρκεια της παράστασης ανέλαβε ο Διάκονος 
π. Θεμιστοκλής Δημητρόπουλος, ενώ την όμορφη χορωδία που κάλυπτε τα 
μεσοδιαστήματα για την προετοιμασία των σκηνικών οργάνωσε η 
πρεσβυτέρα Γεωργία Δημητροπούλου και διηύθηνε η διακόνισσα Δαμιανή 
Γρίβα.
Τα υπέροχα σκηνικά και τα ηχητικά εφφέ που επιμελήθηκαν οι π. Γεράσιμος 
Δημητρόπουλος, Νικολία Σκέντζου, Κων/νος Λειβαδάς, Αντώνιος 
Ντζούφρας, Χρήστος Χαρμπίλας 
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και Κων/νος Μπούζης έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα στην παράσταση μεταφέροντάς 
μας ιστορικά στους τόπους και στους χώρους που διαδραματίζονταν οι σκηνές.
Αξίζει να αναφερθούμε ότι την παράστασή μας τίμησε με την παρουσία του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Χρυσόστομος. Εκτός του 
Σεβασμιωτάτου παρέστησαν και ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεώς μας 
π. Αρτέμιος Αργυρόπουλος καθώς και άλλοι Ιερείς και Διάκονοι.
Προ του τέλους της Εορτής ο Σεπτός ποιμενάρχης μας ομίλησε με λόγια γεμάτα 
παλμό και συγκίνηση λέγοντας στους παρευρισκομένους τα λόγια του Πατρο – 
Κοσμά «Χριστός και Ελλάδα σας χρειάζονται» καθώς και άλλες πατρικές 
νουθεσίες περί της Ορθοδόξου ημών Πίστεως και του Ευσεβούς ημών Γένους. Εν 
κατακλείδι επήνεσε τα παιδιά που έπαιξαν στην παράσταση, τον π. Ιωάννη για την 
άψογη οργάνωση καθώς και όλους τους συνεργάτες του.
Η προσέλευση του κόσμου ήταν συγκινητική καθώς ο Ναός μας γέμισε ασφυκτικά, 
πράγμα το οποίο αποδεικνύει την αγάπη τους και το ενδιαφέρον τους για μια τόσο 
κοπιαστική αλλά καθ’ όλα επιτυχή παράσταση!
Το έργο θα επαναληφθεί σήμερα Τετάρτη στις 7:00 το απόγευμα.
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Γράφει ο Χρήστος Φωτόπουλος
Φωτογραφίες: Πρεσβυτέρα Γεωργία Δημητροπούλου – Ιωάννης Σχίζας
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